

Кабардино-Балкарская Республика ПРАВДА

УЧРЕДИТЕЛИ: ПАРЛАМЕНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО КБР • №53 (23095) • Четверг, 24 марта 2011 года • Издается с 1 июня 1921 года • www.kbravda.ru • Цена 3 рубля

Президент
Арсен КАНОКОВ:

Личные встречи сближают с населением

Залина ШОКАРОВА, руководитель пресс-службы Президента и Правительства КБР
Президент Кабардино-Балкарской Республики Арсен Канокоев провел очередной прием граждан по личным вопросам. На этот раз глава республики выслушал наболевшие вопросы одиннадцати жителей КБР.
Просьба семьи Хамуковых из Кахнуа главы республики удовлетворена. У супруги заявителя серьезное заболевание. К тому же у семьи нет собственного жилья. Президент решил оказать материальную поддержку.
Лышева Рита Хазретовна пришла к Президенту из с. Хатуев. В ее семье два инвалида, и она просила финансовую помощь на ремонт кровли. Президент поручил соответствующим структурам

оказать помощь в газификации дома.
С газификацией помогут и Хамуковы из с. Баксан. Они живут в с. Фники. Она рассказала Арсену Канокоеву о сложившейся в ее семье трудной жизненной ситуации. Низкий доход семьи не позволяет провести газ самостоятельно.
Хагуровой Хабидат Мусович из Баксана озабочены погашением задолженности за потребленный газ. Своими силами заветничка этого сделать не может, так как ухаживает за членами семьи – инвалидами.
Наговая Мария Алексеевна просила финансовую помощь на ремонт автотранспорта. Просьба Президента также удовлетворена.
Семья Светланы Григорьевны Борц из с. Октябрьское является инвалидом второй группы с детства и у нее пер-

нес более десяти операций. Средства на проезд и проживание в Москве для лечения выделит Президент.
С погашением задолженности по коммунальным услугам помощь будет оказана малоимущей семье Полонской Фатимы Адамовны из Нальчика.
Картыков Самат Батолович на прием Президента пришел из Тырынуза. Он просил главу республики выделить средства на лечение двоих детей. Просьбу Арсен Канокоев удовлетворил.
Супруг Миршиной Ины Михайловны в прошлом году получила тяжелую травму в результате несчастного случая. Ей также будет оказана материальная помощь на лечение мужа.
Денги на лечение получит и Шогенова Альбина Сараяновна. Требуется операция, оплату которой семья не оплатит.



Теммоеву Михаилу Ахметовичу из Нальчика будет оказана материальная помощь на лечение, а также оплату коммунальных услуг.
Личные встречи, по мнению Президента КБР Арсена Канокоева, устанавливают более тесную связь с населением. Подобные приемы будут проводиться ежемесячно. Вместе с тем Арсен Канокоев ведет общение с населением посредством «всемирной паутины», на официальном сайте Президента КБР действует интернет-приемная. Глава республики лично изучает все письма, поступившие на сайт, затем необходимые поручения получают профильные министерства и ведомства.

Общество Положительная роль государственных СМИ в защите прав человека

Светлана ШАМАКИНА
Мальбаховой. Публикации на правозащитную тематику оказывают широкий спектр деятельности судов от освещения их мероприятий и интервью с судьями до репортажей под рубрикой «Из зала суда». Так, в материалах под рубрикой «Судебная власть», «Мировая ситуация» в свете защиты прав человека, рассказали о своей деятельности по защите прав и свобод человека. Об очередной акции политической партии «Единая Россия» по проверке обоснованности цен на жилищно-коммунальные услуги и товары повседневного спроса рассказали в корреспонденции «Что не повышалось цены на услуги».
Актуальным является интервью председателя Комитета по труду, социальной политике и здравоохранению Парламента КБР Салима Мухамедова по защите прав и поддержке многодетных семей. Все эти материалы пользуются популярностью у читателей газеты, о чем свидетельствуют письма и звонки в редакцию. На интересующие читателей правовые вопросы отвечают профессиональные адвокаты Т. Помиаиди и С. Дагафтов.

Парламент ПРАВСУДИЕ, БЛИЗКОЕ К ГРАЖДАНАМ

Татьяна БОРОВНИЦКАЯ, пресс-служба Парламента КБР
На заседании президиума Парламента КБР депутаты заслушали в рамках «правосудного часа» информацию о деятельности мировых судей Кабардино-Балкарской Республики Ханим Машукова. О выполнении Закона КБР «О мировых судьях Кабардино-Балкарской Республики» и РПЦ «Развитие муниципальной власти в КБР (2010-2012)».
В соответствии с законами КБР «О мировых судьях КБР» и «О судебных участках мировых судей КБР», в республике создано 46 судебных участков и 46 должностей мировых судей, из которых которых относится 31 процент уголовных дел, 83 процента гражданских дел, 87 процентов административных дел, рассматриваемых судами.
В рамках реализации федерального и регионального законодательства в области мировой юстиции в целях материально-технического обеспечения деятельности мировых судей Указом Президента республики учреждена Служба по обеспечению деятельности мировых судей КБР.
Введение института мировых судей позволило в значительной мере разгрузить и

Республика Готовится пятилетний план развития электроэнергетики

Расул ГУРТУЕВ
«Развитие электроэнергетики и энергосбережения в КБР на 2009-2013 годы», а также по выработке схемы и программы развития электроэнергетики на пятилетний период. Они служат основой для разработки инвестиционных программ, а параметры, заложенные в них, отражаются на регулировании тарифов в регионах.
Участники заседания обсудили предложения на рассмотрение и утверждение. Представительный начальник отдела филиала «ИРС» Юрий Губкоков обратил внимание присутствующих на то, что Кабардино-Балкария имеет собственную специфику развития электроэнергетики. Он предложил особое внимание уделять развитию межрегиональных сетей, планам по вводу новых генерирующих мощностей, а также развитию внутриреспубликанских электрических сетей, поскольку из-за их изношенности во многих населенных пунктах республики до потребителей ответственных, порядок финансирования, разработки, внесения изменений в схему и программы развития электроэнергетики в Кабардино-Балкарии. В качестве примера он привел опыт разработки подобных программ в соседних регионах, однако директор филиала «ИРС» Юрий Губкоков обратил внимание присутствующих на то, что Кабардино-Балкария имеет собственную специфику развития электроэнергетики. Он предложил особое внимание уделять развитию межрегиональных сетей, планам по вводу новых генерирующих мощностей, а также развитию внутриреспубликанских электрических сетей, поскольку из-за их изношенности во многих населенных пунктах республики до потребителей ответственных, порядок финансирования, разработки, внесения изменений в схему и программы развития

СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

**♦ Акция
Волонтеры в гостях у интернатовцев**
В рамках акции «К нам идет волонтер» воспитанники, учителя и воспитатели гимназии №4 г. Баксана (директор Аида Гергова) посетили школу-интернат №2 с. Атажукино, где живут и участвуют в занятиях и игровых сессиях и игровых танцах. Не удержавшись, на сцену вышли заместитель директора школы-интерната Заур Моисов и спел «Калину красную».
После концерта волонтеры раздали привезенные подарки. Заместитель директора гимназии №4 Светлана Глофанова сообщила, что они приобрели для воспитанников постоянного спонсора Хуни Гергова.
Директор школы-интерната Мухамед Сиджак поблагодарил гостей за чужую и душевную теплоту, сообщил Элина Ташева из пресс-службы администрации г. Баксана.

Студенты-соотечественники хотят изучать родной язык



Марьяна БЕЛГОРОКОВА
Состоялась очередная встреча с иностранными студентами-соотечественниками, обучающимися в Кабардино-Балкарском государственном университете им. Х. М. Бербекова.
В ней приняли участие министр по делам молодежи и работе с общественными объединениями КБР Борис Паштов, председатель Комитета по делам молодежи, общественных объединений и СМИ Парламента Татьяна Хашхожева, ректор КБГУ Барсали Карамурзов, президент международной Черкесской ассоциации Канчоби Ажаров, временно исполняющий обязанности начальника общественной безопасности МВД по КБР Хатиза Тагазитовна, инспектор ОБИРА

Брифинг

Особо охраняется более шестисот объектов

Аида ШИРИТОВА
В МВД по КБР на брифинге оглашены результаты работы в области антитеррористической защиты и охраны объектов особой важности, жизнеобеспечения и мест с массовым пребыванием граждан. Также рассмотрены результаты и особенности работы сотрудников предварительного следствия.
На вопросы журналистов ответили представители отдела организации милицевских службы подполковник Анзор Хамидов и старший инспектор на территории Кабардино-Балкарии расположено более шестисот охраняемых объектов. Из них шестисот девять имеют особую важность, пять представляют повышенную опасность. Имеются также тридцать четыре объекта, требующие обеспечения и девяносто

СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

**♦ Образование
Вырос уровень оснащенности**
«Образование» заметно вырос уровень оснащенности школ, в частности, компьютерной техникой (на 24 процента). Все образовательные учреждения имеют доступ в Интернет. Увеличился охват учащихся горячим питанием. В этом учебном году его получают 5793 школьника. На ремонт школ в прошлом году затрачено четыре миллиона рублей.

**♦ Культура
Книга научит добру**
В библиотеках экспонируются книжно-информационные выставки под общим названием «Пусть книга нас объединит», где представлены лучшие произведения российских и зарубежных авторов, пишущих для детей и юношества, – рассказали зав. методическим отделом Республиканской юношеской библиотеки им. К. Мечиева Наталья Тютик. – Особое внимание уделяется краеведческой литературе.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ЧЕТВЕРГ, 24 МАРТА
Днем: +5 ... +6
Ночью: +1 ... +3.
Переменная облачность, временами дождь

РоссельхозБанк

Курсы обмена валют на 24 марта 2011 г.

валюта	покупка	продажа
Доллар США	27.85	28.50
ЕВРО	39.70	40.35

Культура

Акцент на многопрофильную деятельность

Анатолий САФРОНОВ

В любые времена, помимо хлеба насущного, народу требовались зрелища и сегодня, когда проблем хватает, жители Эльбрусского района с удовольствием ходят на мероприятия, проводимые Управлением культуры районной администрации. Его начальник Жаннет ТОЛПУРОВА рассказывает...

жителям Тырнауза, особенно молодежи, произошедшие на Площади памяти еженедельные вечера танца «Той» с мастер-классами, конкурсами, играми и викторинами. Высокие результаты в фестивале конкурсов международного, всероссийского и республиканского уровня в прошлом году добились наши творческие коллективы и солисты. Это образовательный хореографический ансамбль «Арабеск» образцовый ансамбль национального танца «Салам» под руководством Юлии Майбороды и Руслана Давраева, солистка первого из названных ансамблей Сарида Этеова и другие. Порадовала жюри вокального Детской школы искусств, который на республиканской хоровой олимпиаде показал высокий уровень подготовки и отличные дипломы.

В 2010 году благодаря финансовой поддержке районной администрации удалось отремонтировать целый ряд учреждений культуры, приобрести новые кресла для зрительных залов и сценические костюмы, а филиал № 1 Центральной районной школы искусств имени Носова. Конечно, нас беспокоит, что некоторые сельские учреждения культуры постепенно утративают связи с организациями досуга населения, в особенности детей и подростков в кружки художественной самодеятельности, клубные формирования. Этот процесс можно устранить, развить социальное партнерство с различными структурами. Будем делать акцент на многопрофильную деятельность.

Воспитание

Незаметная родительская власть

Анжела БАКУЕВА, психолог

Импulsive, немotивированные поступки особенно часто наблюдаются в подростковом возрасте. Чем это обусловлено? Во-первых, процесс полового созревания на определенных стадиях сопровождается возмущением возбудимости поддержки, и кора головного мозга вернее не справляется с функцией контроля.

линие, чувства, связанные с тем событием, о котором он вам рассказывает. Для этого высказайте ребенка, а затем своими словами повторите то, что он вам рассказал. Вы «убьете» сразу трех «зачинов»: ребенок увидит, что вы его слушаете и понимаете, что вы не только слышите, но и понимаете. Кроме того, сможет услышать самого себя как бы со стороны и лучше осознать свои чувства.

Поддерживайте и подбадривайте ребенка без слов. Улыбнитесь, обнимите, похлопайте по плечу, кивайте, смотрите в глаза, возьмите за руку. Контролируйте свой тон, он не менее убедителен, чем слова. Он не должен быть намершимым. Поддерживайте разговор, демонстрируйте заинтересованность в том, что он вам рассказывает. Об одном пареня хочется сказать отдельно – о правдиве неразоблачении. Мы живем в мире, где правдиве неразоблачение, который бы ни он совершил. Поверьте их и себе, не позволяйте себе разоблачаться в своих делах.

Во-вторых, возрастающее стремление ребенка к самостоятельности, которое для родителей оказывается неожиданным, встречается с их стороны наиболее активное сопротивление именно в подростковом возрасте. Старшее не всегда осознает необходимость предоставления сыну или дочери большей самостоятельности, даже если внутренне почти готов к этому непростому решению.

Подтверждение разговору, демонстрируйте заинтересованность в том, что он вам рассказывает. Об одном пареня хочется сказать отдельно – о правдиве неразоблачении. Мы живем в мире, где правдиве неразоблачение, который бы ни он совершил. Поверьте их и себе, не позволяйте себе разоблачаться в своих делах. Лишь в подростковом возрасте, когда ребенок уже не нуждается в опеке, не попал и пропал.

В разоблачителе еще во что страшно, он всегда чувствует себя победителем. Но если мать разоблачила сына, победила ли она? Одержала ли победу? А если победу – то в какой войне? С кем? Эти невидимые, но страшные войны, которые начинаются с благословного желания сделать ребенка хорошим, достойным человеком, заканчиваются полной потерей ребенка. Необходимо научиться доверять своему ребенку, предоставлять ему возможность выбора, позволять делать ошибки, выявлять его собственный опыт, проявлять самостоятельность.

Надо понять, что безусловное подчинение, которого добиваются взрослые, подавляет способность человека к самостоятельному анализу жизненных ситуаций, возможность самому разобраться в поведении окружающих, оценка поступков других людей, программирует ситуационное поведение и подчиняет случайным мнениям. В итоге неприятные выборы становятся привычными, умения сказать «нет», в том числе и на предложение попробовать что то запретное, к примеру, наркотики. Обыкновенная и неизбежная родительская власть – необходимое условие воспитания. Она же – первый источник антивоспитания. Считается, что если родители любят своих детей, они будут достаточно мудро пользоваться властью. Ребенок вроде лошади: иногда надо натянуть поводья, а иногда и отпустить. Эти умения, полагают, дадут любовь. На самом деле все не так. Лучшая власть – незаметная власть, которая как бы не замечается, позволяет детям и взрослым в том же возрасте и радости но любить. Тогда нет проблемы власти и нет проблемы авторитарности и неавторитарности. В общении с ребенком есть важные правила, которые становятся простыми, если входят в привычку: они помогают устанавливать с детьми отношения взаимного уважения и доверия. Слушая ребенка, дайте ему почувствовать, что вы понимаете его состояние, что вы понимаете его состо-

Благотворительность

Ирина БОГАЧЕВА

С приходом весны настроение улучшается, даже густой туман и серое небо не омрачают радость жизни, что скоро лето. Психологический эффект от смены веры года усиливается, если этому естественному процессу сопутствуют приятные события.

Жизнью специально дома для одиноких престарелых, который находится в Нальчике на ул. Фурманова, 6, недавно порадовали уютилась хасанская школа № 16. Они приехали в государственное учреждение с подарками и большой концертной программой.

Талантливые ребята много, они занимаются в творческих студиях и, конечно, хотят продемонстрировать свое искусство окружающим, а у нас самая благодарная аудитория, – считает руководитель социальной службы спецшкола Аси Куваевовой. Здесь живут 57 одиноких людей. У многих нет родственников, и они всегда рады общению с новыми людьми, тем более и жизненным опытом. Проявляя милосердие, осознают необходимость благотворительной деятельности.

Как рассказала зам. директора Центра реабилитации инвалидов и детей-инвалидов Мария Феофановна...

Молодежная политика

В рамках акции «Я гражданин России», проводимой Министерством культуры молодежи и спорта с общественными объединениями, 16 ребят из Эльбурского района получили паспорта граждан Российской Федерации.

Мероприятие состоялось в здании районной администрации. Поздравить молодых людей пришли глава администрации Магиса Топурова, представители Управления федеральной миграционной службы Эльбурского района и родители.

Получив зампостить главы районной администрации Раиса Ахсанова отменила: «Получение паспорта это знаковый момент в жизни каждого подростка. Поэтому мы считаем момент окончания детства и подготовки к полноценной взрослупе. Каждый из граждан Российской Федерации с 14 лет появляются и обязанности».

Инспектор УФМС по КБР в Эльбурском районе Мария милиция Светлана Битирова призвала

Именно целью достойнее помощи старшим

В Доме для одиноких пожилых людей выступили школьниками танцевальной ансамбли «Минги тау», а также песни и жительство с удовольствием вышли в Круг вместе с гостями, исполнили национальные танцы, выполнили танец в духе гармонии, исполнили национальные танцы, выполнили танец в духе гармонии, исполнили национальные танцы, выполнили танец в духе гармонии.

Соедодого Нуржан Гуртуева подчеркнул, что такие мероприятия оказывают большое воспитательное влияние на школьников. В общении с представителями старшего поколения ребята переживают их мудрость и жизненный опыт. Проявляя милосердие, осознают необходимость благотворительной деятельности.



В танцах той задает Василий Кюевлов.

Затем ребята торжественно вручили паспорта и памятные подарки, после чего прозвучал гимн Российской Федерации и Кабардино-Балкарии.

Дети стали взрослыми

Наталья ЯКУШЕВА



Затем ребята торжественно вручили паспорта и памятные подарки, после чего прозвучал гимн Российской Федерации и Кабардино-Балкарии.

Затем ребята торжественно вручили паспорта и памятные подарки, после чего прозвучал гимн Российской Федерации и Кабардино-Балкарии.

Сегодня – Всемирный день борьбы с туберкулезом

Ирина ПЕТРОВА

По данным исследований в области инфекционных болезней, в списке причин смертности людей от инфекционных заболеваний первое место в мире занимает туберкулез. В России в начале века на 100 тысяч населения болело около 90 человек, умирали 20.

Различают три вида возбудителя этого опаснейшего инфекционного заболевания: человеческого, бычий и птичий, – пояснил начальник отдела ветеринарного надзора Управления Россельхознадзора по КБР Сурьян Жамаев.

К возбудителям туберкулеза первого вида, кроме человека, восприимчивы свиньи, кошки, собаки, крупный и мелкий рогатый скот. К микобактериям туберкулеза бычьего вида – человек так как в воде бактериями и дикие животные. Птичьим возбудителем заражаются люди и животные.

В земле, воде и воздухе

Ирина ПЕТРОВА

Видом туберкулеза заражаются животные и люди. В Кабардино-Балкарии ситуация по туберкулезу остается благоприятной, но в группе риска находятся работники животноводства. Заражение человека может произойти из-за употребления пищевых продуктов, инфицированных микобактериями при контакте с предметами, на которых поселился возбудитель туберкулеза, или туберкулезная палочка попадает в организм с вдыхаемым воздухом. Сотрудники отдела государственного надзора проверяют условия содержания и кормление сельскохозяйственных животных пастбищный сезон, и животноводов надо обратиться сразу же, чтобы заболеть могли они сами, члены их семей, дети. Эффективные средства профилактики этого заболевания до сих пор не найдены. Только при строгом соблюдении санитарно-гигиенических требований можно избежать тяжелой недуги.

Белый цветок жизни

Наталья ЯКУШЕВА

В лицее №2 г. Нальчика специалисты Министерства образования и науки, противотуберкулезного диспансера и Кабардино-Балкарской общественной организации «Российский Красный Крест» провели «Круглый стол» на тему «Вместе победим туберкулез». Наша цель привлечь внимание школьников к проблеме туберкулеза, познакомиться их с ранними симптомами заболевания, мерами профилактики и диагностики, – сказала председатель КБО «Российский Красный Крест» Инна Лысенко. – Традиционно в эти дни проводятся и Всероссийский конкурс детского рисунка на тему борьбы с туберкулезом. В этом году мы отправим в Москву планкт, сделанный учащимися лицеев №2.

Мероприятие приурочено к столетию начала проведения в России акции «Белый цветок жизни», одним из самых активных и последовательных участников которой был и остается Российский Красный Крест. Во всем мире ромашка стала символом борьбы с туберкулезом.

№ 42-69-96 ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА № 42-69-96

Психологический Центр «Инсайт», г. Нальчик, КБР приглашает по новому адресу! Учитывая пожелания клиентов, теперь мы работаем и в субботу, и в воскресенье до 20 час. Мы проводим индивидуальные психологические консультации, психодиагностику, выездные семинары, тренинги, интернет-семинары.

ГАЗОВАЯ СЛУЖБА НАПОМИНАЕТ! 5 марта по 15 апреля próximos месяцев по бесплатному телефону газовой службы 112. Это важно – предупреждение несчастных случаев в быту и на производстве. Всем абонентам, приобретаемым газ, необходимо знать и строго выполнять правила пользования газовыми приборами и оборудованием. Эти правила подробно изложены в паспорте на газовое оборудование, но основные из них необходимо напомнить все раз:

НАГАЕВ Юлиан Мухтарович. Двадцатого марта 2011 года в г. Краснознаменске Московской области на 78-м году жизни после тяжелой продолжительной болезни скончался ветеран Вооруженных Сил, ветеран подразделений особого риска, ветеран Командно-измерительного комплекса полковника Космических войск в отставке Ю.М. Нагаев.

ШКОЛА ТАНЦА БРАТЬЕВ АБИДОВИХ объявляет набор на курсы национального танца. Дети с 9 до 16 лет, взрослые с 17 лет. Если вы хотите стать стройнее, скорректировать фигуру, выработать идеальную осанку, легкую, изящную походку, научиться танцевать классическую и этно танцевальную школу кляры и грации ждите нас!

Извещение о проведении открытого конкурса на право заключения договора на проведение обязательного ежегодного аудита. 25.04.2011 г., КБР, г. Нальчик, ул. Тарчюкова, д. 18. Конкурсную документацию можно получить все заинтересованные лица на основании заявления, поданного в свободной форме и заверенного в рабочем виде с 9:30 до 16:00 (московского времени) со дня опубликования извещения по адресу заказчика без взимания платы. Сайт: www.zakaz.gov.ru.

набрав в 1965 году службы продолжил в Рамных войсках старшего назначения (РВСН). Начал с должности старшего помощника начальника службы ракетного вооружения и закончил заместителем командира по ракетному вооружению 9-го полка в августе 1968 года в звании капитана командования факультета Военной инженерно-авиационной школы № 4 г. Нальчика в 1951 году. В этом же году поступил и в октябре 1953-го окончил Минское Артиллерийско-инженерное училище и был направлен командиром роты в артиллерийский полк в составе 9-го полка в августе 1953 года в звании лейтенанта в 484-м полку в составе артиллерийского полка 7-й гвардейской армии прошел путь от командира взвода до старшего офицера батареи. Принимал участие в испытательных отходах на Токмокое поле. В сентябре 1956 года переведен в Тюльковский горно-артиллерийское училище командиром взвода артиллерийского полка. После выпуска курсантов из училища как перспективный специалист офицер был направлен на учебу в Военную артиллерийскую инженерную академию им. Ф.Э. Дзержинского. После окончания Михайлов Дав, генерал-майор в отставке, Владимир Соус, генерал-майор в отставке, Хазраи Сарыпов, полковник в отставке.

Конкурсы

Неиссякаемый родник песенного творчества

Светлана МОТТАЕВА

В Нальчике прошел отборочный тур конкурса имени народного артиста Кабардино-Балкарии...

балкарцев. Примером тому республиканские конкурсы фольклорной песни им. Зрамука Кардангушева и Омара Отарова.

Сегодня появились десятки его последователей, что свидетельствует о главном: родник песенного творчества чист и неиссякаем.



Халимат Керменова.



Герои нашего времени

Эдуард БИТЯНОВ

У каждой эпохи свои приоритеты, свои нравы и, конечно, свои герои, в поведении которых далеко не последнюю роль играет киногероикограф.

идеализировали своих героев. Человеку всегда хочется красивой сказки, а с уверенждением, что советские фильмы по большей части считались талантливыми, думаю, никто спорить не станет.

«Советская кинематография была главным поставщиком светлых идей и образов. Отрицательные персонажи неизменно терпели крах.

Потом наступила эпоха «малиновых пиджаков», и тут российские режиссеры стали осуждать «добро» и «зло» добро ведут на экраны перманентную войну.

Маленькая красавица и юный лорд

Марьяна БЕЛГОРОВА

Государственный концертный зал собрал зрителей первого открытого конкурса красоты и талантов «Маленькая красавица и юный лорд КБР-2011».

В этот вечер почти все участники получили призы: юные леди, девочки, улыбка, грация, обаяние, актриса, мистер зрительских симпатий.

«Юными лордами» стали Руслан Агагуматов и Артем Корольков.

Победители примут участие в конкурсах красоты «Маленькая красавица и юный лорд Юга России-2011».



Спорт

«Спартак-Нальчик»

К матчу с «Зенитом» готовятся в Сочи

Пазу в чемпионате, вызванному матчами сборных, руководство и тренерский штаб клуба «Спартак-Нальчик» решили провести в Сочи.

из-за которых запасные футбольные поля с натуральным покрытием республиканского стадиона «Спартак» не годятся для тренировок.

Вышла в свет книга «Эльбаздую Канаметович (Владимир Николаевич) Кудашев - неизвестные страницы биографии». Ее авторы - наш земляк, кандидат исторических наук, зав. кафедрой социально-гуманитарных дисциплин Института экологии и медицины Академии наук Украины Анатолий Дзагалов и заведующий научным архивом Института гуманитарных исследований Правительства КБР и КБНЦ РАН Аишат Шапарова.

Эльбаздую Кудашев был выдающейся личностью. Он стал первым профессиональным провизором на Северном Кавказе, фразанцем, землевладельцем и коннозаводчиком. В своем поместье в селе Дюжиково высадил аллею платанов, разложил огромный фруктовый сад. Как okazaвшего поддержку белогвардейскому движению в первые годы Советской власти его имя предано забвению.

Горные лыжи

Первые шаги к пьедесталу

В Красноярск в пятый Зимний спартакиаде учащих России по горнолыжному спорту приняли участие двое спортсменов из Кабардино-Балкарии: Бека Цинделяни и Азрет Девека.

совместных сборах со спортивной командой из Магадана и Красноярска. Спортсмены учащийся - первый серьезный старт всероссийского уровня для Цинделяни. Спортсмен настроен на достижение высоких результатов.

В книге рассказывается о жизни адыгского общественного деятеля, мещанина и просветителя Э. Кудашева, издавшего книги «Исторические сведения о кабардинском народе», которая вышла в 1913 году в Киеве в год празднования трехсотлетия царствования дома Романовых. Она стала важным первоисточником материалов для многих поколений историков, остается таковой и по сей день.

Сведения о судьбе семьи Кудашевых авторы нашли в Германии и Канаде - в этих странах сейчас проживают потомки просветителя. Его внук Александр Кудашев - известный в Европе журналист, имеет ученую степень доктора философии.

Материалы рубрики подготовил спортивный обозреватель Альберт Дышков.

Вниманию граждан застрахованных в ЗАО «Капитал Медицинское страхование»!

С 1 января 2011 г. вступил в силу новый Закон «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации». Законом установлено, что полисы ОМС, полученные вами в законном порядке до 31 декабря 2010 г., остаются действующими с 1 января 2011 года.

Обращаться в страховую компанию за получением полиса ОМС с 1 января 2011 года в следующих исключительных случаях: необходимость получения полиса ОМС впервые, например, для рожденного ребенка; изменение ФИО, адреса места жительства; необходимость замены полиса ОМС из-за ветхости и дальнейшей непригодности его.

По произведению Роберта Тома поставлено множество спектаклей и фильмов - «Ищите женщину», «Ловушка для одинокого мужчины» и др. Премьерный спектакль «Ловушка» в постановке режиссера Романа Крюкова можно посмотреть в Общественном театре Мухамиды Нагева в субботу, 26 марта. Завязка сюжета такова. Даниэль, проводивший вместе с женой в горах медовый месяц, заглядывает в полицию о ее исчезновении. Через несколько дней кино приносит радостную весть: исчезавший Котан нашёлся. Но муж не узнает! Чем закончится история, узнаете все, что придет в зрительный зал на пр. Ленина, 2, к 18 часам.

В СБУДОТУ - НА ПРЕМЬЕРУ. В СБУДОТУ - НА ПРЕМЬЕРУ. В СБУДОТУ - НА ПРЕМЬЕРУ.

Главный редактор Суसानна МЕЗОВА

Телефоны: главный редактор, секретарь - 47-22-65; зам. гл. редактора - 42-68-68; зам. гл. редактора - 42-20-82; ответственный секретарь - 42-66-14; редактор по выпуску - 42-20-86.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: А. Дышков - джуриный редактор, Л. Канукова - редактор по выпуску, О. Безрукова, И. Потерянова, Н. Панарина - корректоры.

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 360000, Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 5.

Интернет-версия: www.kbrprava.ru

Адрес редакции и издателя: 360000, Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 5.